

Erratum

Erratum to “S.P. Jung, M-H Yoon, S-M Lee, S-E Oh, H Kang and J-K Yang, Power Generation and Anode Bacterial Community Compositions of Sediment Microbial Fuel Cells Differing in Anode Materials and Carbon Sources [*Int. J. Electrochem. Sci.*, 9 (2014) 315 - 326]”

Sokhee P. Jung^{1,*}, Mi-Hwa Yoon², Seung-Mok Lee^{2,*}, Sang-Eun Oh³, Hojeong Kang¹, Jae-Kyu Yang⁴

¹School of Civil and Environmental Engineering, Yonsei University, Seoul, Republic of Korea

²Department of Environmental Engineering, Kwandong University, Gangneung, Republic of Korea

³Department of Biological Environment, Kangwon National University, Chuncheon, Republic of Korea

⁴Division of General Education, Kwangwoon University, Seoul, Republic of Korea

*E-mail: sokheejung@gmail.com; slee@kwandong.ac.kr

Received: 25 July 2014 / *Accepted:* 26 July 2014 / *Published:* 25 August 2014

This is an erratum regarding the published article (*Int. J. Electrochem. Sci.*, 9 (2014) 315-326, which has a mistake at ACKNOWLEDGEMENTS in page 325.

On page 325, the sentence below should be added in ACKNOWLEDGEMENTS

‘H. Kang is grateful to ERC (2013067218)’

© 2014 The Authors. Published by ESG (www.electrochemsci.org). This article is an open access article distributed under the terms and conditions of the Creative Commons Attribution license (<http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>).